

Всероссийская акция «Внимание - дети!»

В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с 1 по 14 сентября в детском саду проходила акция «Внимание — дети!»

В рамках акции коллективом дошкольного учреждения был организован ряд мероприятий для воспитанников и их родителей.

С воспитанниками младшего, среднего и старшего дошкольного возраста были проведены общие и индивидуальные беседы с сопровождением наглядных пособий по темам: «Транспортные средства», «Безопасная улица», «Правила пешехода», «Правила поведения в транспорте», «Моя дорожная грамота», «О чём говорят дорожные знаки» и другие. В ходе бесед дети вспоминали, кого называют водителем, пешеходом и пассажиром, проговаривали такие понятия, как «проезжая часть», «пешеходный переход», «тротуар».

В дидактических играх: «Найди нужный знак», «Путешествие на транспорте», «Дорожное лото» дети закрепляли знания о дорожных знаках и их классификации, правила безопасного поведения на улицах и в транспорте, правила перехода перекрёстка, регулируемого светофором.

Также, в рамках акции, дошколята посетили театр на большом экране «Волшебная дорога». При помощи главных героев сказки, в игровой форме, дети закрепили правила дорожного движения – расширили свои представления о правилах поведения на улице проезжей части, запомнили правила поведения на остановке и в общественном транспорте.

Во время прогулок по территории детского сада дети овладели практическими навыками пешеходов. Интересной и эффективной формой работы стала организация подвижных игр, например, «Воробышки и автомобиль», «Красный и зеленый», «Мы шоферы», в которых у детей развивались внимание, зрительная память и навыки безопасного поведения на улице.

С целью закрепления знаний детей по ПДД, развития творческой активности детей, логического мышления, внимательности, воспитания культуры безопасного поведения детей на дороге и в общественных местах была организована продуктивная деятельность, во время которой ребята рассмотрели и обсудили сюжетные раскраски по правилам дорожного движения.

Итоговым мероприятием акции «Внимание – дети!» стала выставка детско-родительского творчества «Пешеходом быть – наука!».

Благодаря проводимым мероприятиям у детей расширяются знания правил дорожного движения, умение регулировать поведение в соответствии с различными ситуациями.

Для родителей (законных представителей) воспитанников администрацией и педагогами ДОУ были организованы следующие мероприятия: подбор и оформление папок-передвижек и тематических стендов по теме «Дорога не терпит шалости – наказывает без жалости»,

«Безопасность на дорогах», «Дорожная азбука» и др. Памятки по теме: «Дисциплина на улице – залог безопасности», «Правила дорожного движения», «Обучаем детей наблюдательности на улице» и др.

Одним из пунктов повестки дня на установочных родительских собраниях стал вопрос «Безопасность на дороге».

Проводимые мероприятия позволяют организовать совместную деятельность родителей и воспитанников по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, повышает культуру участников дорожного движения.



